Bxonnast konTponbsHast padota Nel
Bapuanr 1
Pemmre 3amauy:

o oaHoi s1610HEH ObLIO 14 516710K, MO Apyroii — 23 s610Ka. Esxuk

yrani 12 51610k, CKOJIBKO sI0JI0K 0CTanoCh?

Pemmrte npumepsl, 3anHChIBast UX CTOJIOUKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
Pemure ypaBHeHUS:

65-X=58 25+X=39
CpaBHure:

4cMm 2MM ... 40mMMm
31M 6¢M...41m
lg ... 60 My

Bxonnast kouTponpHast padota Nel
Bapmuanr 1
Pemmre 3amauy:

[Tox oo si610HEH OBITO 14 516710K, IO IpyTroH — 23 sbioKa. Esxrx

yramui 12 g1610k. Ckonbko s106J10K ocTanoch?

Pemmite npumepsl, 3anKChIBast UX CTOJIOUKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
Pemmre ypaBHeHUS:

65-X=58 25+X=39
CpaBHure:

4cm 2MM ... 40mMMm
31M 6¢M...4nm
la ... 60 Mun

Bxonnast konTponbpHast padota Nel
Bapwanr 2
Pemmre 3anauy:
B marasun B niepBblid IeHb IpUciaiu 45 KypToK, a BO BTOpou 35
kyprok. IIponanu 29 xypTok. CKOJIBKO KYpTOK OCTaJIOCh IPOJIATh?

Pemmte npumepsl, 3anMChIBast UX CTOJIOUKOM:

52-11= 70-18=
48+31= 37+63=
94-69= 66+38=

. Pemmre ypaBHEHWMS:
X-14=50 X+17=29

CpaBnure:

S5cM 1MmM...50MMm
2M 8aM...3m

la ... 70 mu=

Bxonnast kouTponbsHast padota Nel
Bapuant 2
Pemre 3anauy:
B marasun B niepBblii IeHb IpUciaiu 45 KypTok, a BO BTOpou 35
KypTok. [Iponanu 29 xypTok. CKOJIBKO KypTOK OCTaJIOCh MPOJIATh?

Pemmte npumepsl, 3anHChIBast UX CTOJIOUKOM:

52-11= 70-18=
48+31= 37+63=
94-69= 66+38=

. Pemmre ypaBHeHUS:
X-14=50 X+17=29

CpaBnure:

S5cMm 1mMm...50Mm
2M 81M...3Mm

la ... 70 Mmu=



KounTpoianHas padora No2
Bapuanrt 1

1. Mama xynuna 3 makera kaprodens mo 5 Kr B KaxkaoM. CKOJBKO

KHJIOTPaMMOB KapTodess Kynuia Mmama?

2. Tpoe MaJIbuMKOB pa3Jeiid TIOPOBHY MEXay coboit 18 opexos.

CKOIBKO OPEXOB MOJIYYUI KK IbIN?

3. Pemute ypaBHEHUS:

x+36=56 x—13=20
4. Pemute npumepsl:

82 6-3 15:5
21:3 3-8 12:6
18:2 4-3 2-9

5. Haiinute 3Ha4eHUE BhIPAKEHUI:
60-(24+3):3= 24:3+9 2=

KourpoanHas padora No2
BapuanTt 1

1. Mama kynuna 3 makera kaprodens mo 5 kr B KaxaoM. CKOJIBKO

KUJIOTPaMMOB KapTodens Kynuia Mama?

2. Tpoe Malb4MKOB pa3AeiHId MOPOBHY Mex1y coboit 18 opexos.

CKOJIBKO OpEXOB MOTYYHIT KaXKAbIN?

3. Pemute ypaBHEHUs:

x+36=56 x—-13=20
4. Pemite npuMephI:

8-2 63 15:5
21:3 3-8 12:6
18:2 4-3 2-9

5. Haiinure 3HaueHUE BBIPAXKEHUM:

60— (24+3):3= 24:3+9-2=

KounrpoianHasi padora Noe2
BapuanTt 2

1. B KOHKypce y4acTBOBaJM 3 KOMAHJBI IO 6 YEIOBEK B KaXIOM.

CKOJBKO BCETO YETOBEK y4acTBOBAJIO B ’TOM KOHKypce?

2. U3 24 xybuxos Jlena moctpounia 3 oauHakoBble OamHu. CKOJBKO

KyOWKOB B Ka)0i OarrHe?

3. Pemure ypaBHeHus:

x+48 =96 x—23=8
4. Pemnte npumepsl:

12:3 82 24:8

5-3 18:3 3-7

14:2 2-5 27:9

5. HaitguTe 3HaueHnE BBIPAKECHUIA:
25-(71-65)-3 18:3+8-2

KontpoanHas padora Ne2
BapuanTt 2

1. B xoHKypce ydacTBOBaJIM 3 KOMaHJIbl MO 6 YEIOBEK B KaXKJIOM.

CKOJIBKO BCETO YEJIOBEK y4aCTBOBAJIO B 3TOW KOHKypce?

2. U3 24 xybukoB Jlena moctpouna 3 oguHakoBble OamHu. CKOIBKO

KyOMKOB B KakJ0i O6amrHe?

3. Pemnre ypaBHEeHUS:

x+48 =96 x—23=8
4. Pemnte npumepsl:

12:3 82 24 :8
5-3 18:3 3-7
14:2 25 27:9

5. Haitgure 3HaUeHUE BBIPAKECHUIA:
25-(71-65)-3 18:3+8-2



KounTpoianHast padora Ne3
Bapuanrt 1

3apaua 1.
VY Kartu 65u10 18 KpacHbBIX KyOHUKOB, a 3€JIEHBIX B 2 pa3a MEHbIIIE.
Ckonpko Bcero kyOukoB Obu10 y Katu?
Pemnre npumepsnl:

35:7-4= 15:3 - 8=
27 :3 - 4= 36:9- 8=
O0603HauYbTE MOPSIAOK e CTBUIf 1 BHINMOJHUTE BHIYUCIECHUSI:
6:6+2 9= 5- (62-53)=
4. Pemiu ypaBHeHusi: 5 - x= 30 42: x=6

5. HauepTuTe ABa 0Tpe3Ka: JJIMHA IEPBOTO OTPE3Ka 3 CM, a JIITMHA
BTOPOTO OTpe3Ka B 3 paza 0oJbIIe IEPBOTO.

KourpoanHasi padora Ne3
BapuanTt 1

3apgaua 1.
VY Kartu 6bu10 18 KpacHbIX KyOUKOB, a 3€JIE€HBIX B 2 pa3a MEHbIIIE.
Ckonpko Bcero kyOukoB Obuto y Katu?
Pemure npumepsbi:
35:7-4= 15 :3- 8=
27:9 - 4= 36:9 8=

O003Ha4bTe MOPAIOK 1eHCTBUI U BBINOJHUTE BHIYMCICHHUS
90-6-6+29= 5- (62-53)=
4. Pemn ypaBHeHusi: 5 - x=30 42: x=6

5. Haueprure 1Ba oTpe3ka: JjauHa IEPBOT0 OTpPE3Ka 3 cM, a AJIMHA
BTOPOI0 OTpe3Ka B 3 pa3a Oosiblle NepBoro.

KounrpoianHasi padora Ne3
BapuanTt 2

3anaua 1.
Y Pombl 66110 7 OONBIIMX MAIIMHOK, a MAJICHBKUX B 3 pa3a OoJblie.
CKOJIBKO BCEro MamuHOK Obu1o y Pombr?
2. Pemure nmpumepsl:

21:3- 6= 45:5 - 3=
28 :4 - 5= 32:8 4=

3. O003HaYbTE MOPS/IOK A€W CTBUI M BBIMOJHUTE BHIYHCICHUS:
7-5+3 6= 6 (54-47)=

4. Pemu ypaBHenusi: 9 - x=36 48: x=8

5. Haueptute 1Ba oTpe3ka: [IMHA IEPBOTO OTpe3Ka § cM, a AJTMHA
BTOPOT'O OTPE3Ka B 2 pa3a MEHbLIE IEPBOTO.

KourpoianHast padora Ne3
BapuanTt 2

3anaua 1.
Y Pombl 66110 7 OONBIIMX MAIIMHOK, @ MAJIEHBKUX B 3 pa3a Ooiblie.
CKOJbKO BCEro MamMHOK ObL10 y Pombi?
2. Pemmute nmpumepbI:
21:3 - 6= 45:5 - 3=
28 14 - 5= 32:8- 4=

3. O0603HaYbTE MOPSI/IOK /1CHCTBUI M BBINOJHNTE BHIYMCICHUS
7-5+3 6= 6 - (54-47)=
4. Pemin ypaBHeHusi: 9 - x=36 48: x=8

5. Hauepture aBa oTpe3ka: JMHa IEPBOT0 OTpE3Ka § cM, a JAJIMHa
BTOPOI'0 OTpE3Ka B 2 pa3a MEHbIIIE IEPBOTO.



KounrpoianbHas padora Ned
Bapuanrt 1

3amaua 1.

N3 18M TkaHM OPTHOW cHIMII 6 OAMHAKOBBIX KOCTIOMOB. CKOJIBKO

METpPOB TKaHU NOTpedyeTcst Ha § TaKMX KOCTIOMOB?
2. Pemurte mpumepsbl:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) . 7= 5-9-28:4=
63:9- 8= 8-4+72:9=
3. Peun ypaBHeHHs:
54- x=36 x+47=81
3anaua 4.

HauepTute npsiMoyroiapHUK co cTopoHamMu 7cM U 2 cMm. Haligute
II0UIaAb MIPSIMOYTOJIBHUKA U IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA.

KounrpoianHasi padcora Ned
Bapuanrt 2

3amaua 1.
B 300marasune B 7 akBapuymax 42 pplOKH, TOPOBHY B KaXKIOM.
CxoIbKko akBapuyMoB 3aHUMAIOT 30 pbIOOK?

2. Pemure npumepsbl:

75-32:8= 81:9-5=
8- (92-84)= 7-3+36:9=
(56+7) :9= 8-7—64:8=
3. Pemun ypaBHeHusI:
x-27=43 35 +x=84
3amaua 4.

Hauepture npsiMoyroiabHUK co cTOpoHamu 6¢M U 3 cM. Haitnure
IJIOILA]b IPSIMOYTOJIbHUKA U TIEPUMETP MPSMOYTOJIbHUKA.

KounrpoianHasi padora Ned
Bapmuanr 1

3anaua 1.
N3 18M TKaHU NOPTHON CHIMII 6 OMHAKOBBIX KOCTIOMOB. CKOJIBKO
METpPOB TKaHU NOTpedyeTcst Ha § TaKMX KOCTIOMOB?

2. Pemure nmpumepsl:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) . 7= 5-9-28:4=
63:9- 8= 8-4+72:9=
3. Peun ypaBHeHHs:
54-x=36 x+47=81
3agaua 4.

HauepTute npsMoyroiapHUK co cTOpoHaMH 7cM U 2 cM. Haligure
IUIONIAAb MIPSIMOYTOJIBHUKA U IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA.

KourpoianHasi padora Ned
BapuanTt 2

3amaua 1.
B 300marasune B 7 akBapuymax 42 pbplOKH, TOPOBHY B KaXKIOM.
CKoJIbKO aKkBapuyMoOB 3aHUMAIOT 30 pbIOOK?

2. Pemure npumepsbl:

75-32:8= 81:9-5=
8- (92-84)= 7-3+36:9=
(56+7) :9= 8:7—-64:8=
3. Pemun ypaBHeHusI:
x-27=43 35 +x=84
3amaua 4.

Hauepture npssMoyroisHUK co cTopoHamu 6¢M U 3 cM. Haiinute
IJIOIIA/b IPSIMOYTOJIbHUKA U TIEPUMETP MPSMOYTOJIbHUKA.



KourpoanHasi padora Ne5
BapuanTt 1

3agaua 1.
Ilena 4 omMHAKOBBIX KOP3MHOK CO cMOpOoANHOH 36 pyOieit. CKoIbKO
CTOST 6 TAaKMX KOP3UHOK CO CMOPOJIUHON?
2. Pemmrte nmpumepsbr:

94-42: 6= 75+ 819 = 38-64:8 =

8- (32-25)= 9- (70-64 )= (64+8): 9=

81:9- 3= 49:7-8= 6-8:1=

3. Pemurte npumepsbl 10 JelCTBUAM:

50- 18:6 +9= 42:(21-14)- 6= 90- 21 + 45:9=
3agaua 4.

Oropoj uMeeT MpsIMOYTOJIBHYIO (hOpMY, UTHHBI CTOPOH KOTOPOTO 8M H
7 m. Halinqure muiomaes U epUMETp 3TOr0 Oropoja.

KounrpoanHasi padora NeS

Bapuanr 2
3anaua 1.

B 6 onunakoBbix Habopax 42 yaniku. CKOJIBKO Yalek B 9 Takux

Habopax?
2. Pemmure npuMepsbI:
70 - 40: 8= 57+ 639 = 75-56:8 =
7- (44-37)= 6- (30-27)= (23+13): 9=
72:9 - 4= 36:6-9= 4-4:1=
3. Pemurte npumepsbl 10 JelcTBUAM:
40- 21:3 +8= 24: (21-13)- 6= 70- 36 + 27:9=

3agaua 4.

Oropox umeeT NpsSMOYTOJIbHYIO (hOpMY, JUTMHBI CTOPOH KOTOPOTO 7M U
9 M. Haiinure momasas 1 mepumMeTp 3TOro Oropoa.

KourpoianHasi padcora NeS
Bapmuanr 1

3anaua 1.
Ilena 4 o1MHAKOBBIX KOP3MHOK CO CMOPOANHON 36 pyOueii. Ckobko
CTOSAT 6 TAKMX KOP3UHOK CO CMOPOJINHOMN?
2. Pemure nmpumepsl:

94- 42: 6= 75+ 819 = 38-64:8 =

8- (32-25)= 9- (70-64 )= (64+8) :9 =

81:9- 3= 49 :7-8= 6-8:1=

3. PemuTe mpuMepsbl 10 I CTBUSM:

50- 18:6 +9= 42: (21-14)- 6= 90- 21 + 45:9=
3anaua 4.

Oropoj uMeeT MpsIMOYToJIbHYI0 (hOpMY, UTHHBI CTOPOH KOTOPOTo 8M U
7 m. Haiiqure mmomaaps ¥ IEPUMETP 3TOrO Oropoja.

KourpoanHasi padora Ne5

Bapuant 2
3agaua 1.

B 6 onunakoBeix HaOopax 42 yamku. CKOJIBKO YalieK B 9 Takux

Habopax?
2. Pemurte mpumMepsi:
70 - 40: 8= 57+ 63:9 = 75-56:8 =
7- (44-37)= 6- (30-27)= (23+13):9 =
72:9 - 4= 36:6-9= 4-4:1=
3. Pemurte npumepsl 10 JeldCTBUAM:
40- 21:3 +8= 24: (21-13)- 6= 70- 36 + 27:9=

3agaua 4.

Oropoj uMeeT MpsIMOYTOJIbHYIO (hOpMY, UTHHBI CTOPOH KOTOPOTO 7M H
9 M. Halingure mmomaaps v epuMeTp 3TOr0 Oropojia.



KonTpoabnas padora Ne6
Bapuant 1
3amaua 1.
B marasun npusesnu 32 Kr aneiabCHHOB, a INMOHOB B 4 pa3a MEHbIIE.
CKOJIBKO BCETO aNeJbCUHOB U JIMMOHOB IPUBE3JIU B MarasuH?

2. BbInoJiHATE BHIYHCICHUS:

6-(9:3)= 29-1+ 14= 4-8+7-6=
56:7- 8= 14 - 0:5= 72:9 - 40:8=
9-(64:8)= 69 -18:18 + 27 = 53-16 + 63:9=

3. Peumin ypaBHeHUA:

X -27=63 35 :x=7

4. BeimoJsnure:
6M=... 1M 8amM2cm=...cM
35MM=...CM ... MM 2cM9MM = ...cM

3agaua 5.

Haueptu npsimoyronsHuk co ctopoHamu ScMm u 6 cM. Haligute nepumeTtp u
momaas. Pasnennre npsMOyrojJbHUK Ha YETHIPE PABHBIC YACTH, 3aKPaCbTe
OJIHY YETBEPTYIO YaCTb.

KourpoanHasi padcora Ne6
Bapuanr 2
3agaua 1.

B cany pocio 8 KxycToB cMOpoaAMHBI, @ MaJIUHBI B 6 pa3 Oobiie. CKOJIBKO BCETO

KYCTOB CMOPOJAWHBI U MAJIMHBI POCJIO B caz[y?

2. BpImoJHHTE BHIYMCIECHHS:

3-(14:2)= 0-4 +78= 5-8 +56:7=

42 :6 -5= 12- 0:1= 7-6—24:3=

8-(48:8)= 72-5-1+27= 28+ 32 -6 -9=
3. Peuin ypaBHeHUA:
26-x=70 X: 6 =7

4. BeinmoJHure :

oM = ...CcM S5cM 7MM = ... MM

81 MM=...CM ...MM 43 gM=...M ...IM

3anaua 5.

HauepTtu npssMoyronpHuk co cropoHamu 4cm 1 9 cm. Haliqute nnomans u
nepumetp. Pazaenure npsMoyroiabHUK Ha 3 paBHbBIE YaCTH, 3aKPachTe OHY
TPETHIO YaCTh.



Koumponvnuaa paboma Ne§
B-1
3agaya 1.
B 8 ogunakoBbix OaHkax 3acomin 16 kr moMuopoB. CKOJIBKO
Takux 0aHOK moTpelyeTtcs s 3acoiaku 40 KT mOMUI0pOB?

2. Buinonnume @biuucienus:
0:7= 18:18= 24:1=
9-0= 67 1= 100:5=

3. Boinonnume yMHod;CEHUE, PA3IONCUE 08Y3HAUHOE YUCTO HA
CYMMY 08YX CNlACAEMbIX.

28:3= 34-2= 19-4=
4. Bvinonnume OefieHue CyMMbl HA YUCTO, NPUMEHSISL 8IMOPOLL
Cnocob GbIUUCTICHUSL:

(60+18): 3= (40+35):5=  (42+21):7=

5. Bouinonnume eviuucaenue no dedcmeuﬂM:
(19+7)-3+14= 68-90:3=  87- (34+6)-2=

6. Hatioume 3unauenue gvipadicenuss a+B u a-B,
npu c1edyroumux 3HAYeHUsAX

1) a=48, B=27,;

2) a=56, B=38

Koumponvnuasa paboma Ne8
B-2
3agaya 1.
B 6 onunakoBbix OaHkax 3aconuiu 18 kr orypiioB. CKoJIBKO
Takux 0aHOK ToTpedyeTcs M 3aconku 60 Kr orypiioB?

2. Bvinoanume bluucieHus:
0:4= 15:15= 39:1=
7-0= 94 1= 70:7=

3. Boinonnume ymHodiceHue, paziodicus 08y3HAUHOe YUCTO HA
CYMMY 08YX ClA2AeMbIX!
27-3= 46-2= 18-4=
4. Bvinonnume OenieHue CyMMbl HA YUCTO, NPUMEHSISL BIMOPOLL
Cnoco6 GbLIYUCTICHUL!
(40+16): 4=

(40+32):8= (36+27):9=

5. Bouinonnume eviuucnenue no Oedcmewm:
(16 +8) -3+18= 59-80:2= 98- (27+3):3=

6. Hatioume 3nauenue gvipadicenuss a+B u a-B
npu cnedyroumux 3HAYeHUsIX:

1) a=57, B=34,

2) a=46, B=28



KourpoabHas padora Ne 9
Bapuanr 1

1. Pemn 3agauy
VY AexypHbIX B CTOJIOBOM 48 riy0OKUX Tapeaok U
CTOJIBKO K€ MENKUX. Bece Tapenku aeKypHbIe JOJKHBI
paccTaBUTh Ha 8 CTOJIOB, IOPOBHY HA KAXK/bIA CTOII.
CKOJIBKO TapenoK OHM JTOJKHBI IOCTABUTH HA KaXKIbIM CTOJ?
2. BpInoJiHMTE JAeJIeHHE ¢ OCTATKOM U NIPOBEPb:
64:7= 50:6= 100:30=

3. HaiiguTe 3HaUeHHME BbIPAXKEHU I

57:3= 44:22= 8- 12=
66:6= 712:12= 26- 3=

4. Pemin ypaBHeHMHSI:

x:7=13 70 : x=5
5. 3anoJiHM NPONMYCKHU:
238,239, ...,...,242, ..., ...

6. BoinmoJsiHu mo necTBUAM:

(154+9)+3+16= 77-60:2+26=  82- (16+4)*4=

KonrpoJsbHas padora Ne 9

Bapuant 2

1. Pemn 3agauy

VY Camm 39 py0uieid, a y Ileru cronbko xe. Ha Bce
J€HbI'M OHU MOT'YT KYIIUTh 6 OJMHAKOBBIX TETPAACH.

CKOJIBKO CTOUT OJJHA TE€TPaab?

2. BbINoJIHM JIeJIeHNe ¢ OCTATKOM H MPOBEPh:

40:9= 62:7=
3. Haiigu 3HaueHne BbIPAKeHU.

55:5= 75:25=
87:3= 52:13=

4. Pemin ypaBHeHust:
x:6=16 56 : x=4
S. 3anoJyiHu npomycKu:
458,459, ..., ...,462, ..., ...

6. BoinmoJsiHu 1o aeicTBUAM:

(12+9)+4-26= 84-40:2+18=

90:20=
6- 14=
32- 2=

29+ (32-9)3=






